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Hoofdstuk 2: Functies bewerken
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De helling van het linker deel -1 en van het rechter deel 1.
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Door de delen van g(x) die onder de x-as liggen te spiegelen in de x-as.

f.
De functie f heeft twee extremen waarden: 0 en 
[image: image66.wmf]7

9

13

.
g.

[image: image67.wmf]'(2)8

g

-=

, 
[image: image68.wmf]'(0)4

g

=-

 en 
[image: image69.wmf]'(2)8

g

=


h.
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b.
Als je de functiewaarden van f invult in de formule van g krijg je weer x.
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d.
De stappen van f en g zijn elkaars inverse.
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21.
a.

b.
Bij de gespiegelde grafiek zijn er waarden van x met twee y-waarden. Bij een functie hoort bij elke waarde van x hoogstens één waarde van y.
c.
Nu heb je alleen de rechtertak van de parabool.
De inverse functie is alleen het bovenste deel van de liggende parabool.
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d.
De inverse functie van een formule waarbij y uitgedrukt is in x is de formule waarbij x uitgedrukt is in y.
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De volgorde is niet van belang.
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De uiterste waarde is 16.
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Test jezelf.
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Uitwerkingen 5 vwo wiskunde B, hoofdstuk 2
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